

Пермяков Владислав

10.12.98

Леня Голубков дышать будет

Борис ВЕЛИЦЫН

Знаменитого в недавнем прошлом телерекламщика Леню Голубкова народ немножко подзабыл. В одном из недавних интервью его назвали Евгением Пермяковым. Наверное, по ассоциации с нашим премьером. А между тем Владимир Пермяков стал артистом театра «Зонг». Теперь выступает в детских спектаклях и не только. Голубков-Пермяков играет роль Луки в водевиле «Медведь». Там у него партнер — Варлам Галоян, армянский двойник Ленина. Публика всегда в восторге, когда среди чеховских персонажей появляется личность, смахивающая на вождя пролетариата.

С недавних пор у Лени Голубкова появились проблемы с дыханием — последствия юношеских занятий боксом. На днях ему была сделана пластическая операция по восстановлению носовой перегородки. Варлам Галоян, навестив своего друга и коллегу, заявил: «Хирурги обнадеживают. Володя дышать будет. Но станет менее курносым».

Веч. Москва — 1998 — 10 дек. — С.2.